

重点

沈星暂列“感动中国”第一名

“2012感动中国”网络投票启动，本报推荐的周江疆同时入围

本报济南12月10日讯(记者 陈朋) 10日，“感动中国”2012年度人物评选网络投票正式启动，由本报推荐的沈星、周江疆入围最终候选人名单。其中，沈星的票数以占总投票数1/3的大幅优势暂列榜首。

10日，央视正式启动2012年度“感动中国”人物评选的网络投票环节，包括航空英模罗阳、“最美女教师”张丽莉、著名歌手韩红、诺贝尔文学奖得主莫言、柬埔寨前国王西哈努克等在内的41人入围最终

候选人名单，其中包括由本报推荐的义救落水童的二炮军官沈星和“最美高富帅”周江疆。

截至10日晚9点，沈星得票数为13000余票，占总票数的33%，暂列榜首；周江疆获得98票，暂列第33名。

作为央视感动中国媒体联盟的成员，本报独家负责山东省内感动中国人选的评选和推荐工作，在刚刚结束的“凡人歌·山东十大凡人善举”评选中，沈星获得了年度特别奖，周江疆等10人获评“十大凡人善举人物”。



中国海军舰艇编队经日本与那国岛和西表岛之间的与西水道进入钓鱼岛附近海域。

我军舰艇编队在钓鱼岛海域巡航

年内第二次通过与西水道返回东海

新华社“舟山”舰12月10日电 中国海军舰艇编队完成在西太平洋海域远海训练任务，10日返航途中在钓鱼岛附近海域巡航。这是今年10月以来中国海军舰艇编队第二次在这一海域巡航。

这支舰艇编队于11月底进入

西太平洋海域开展远海训练，在顺利完成编队远海作战、舰机联合搜救、远洋综合补给等训练课目后，通过与那国岛和西表岛之间的与西水道，10日上午抵达我国钓鱼岛附近海域。

记者在“舟山”舰上看到，受寒潮

影响，钓鱼岛附近海域风大浪急，导弹驱逐舰宁波舰、杭州舰、导弹护卫舰舟山舰、马鞍山舰组成编队巡航。

编队指挥员、东海舰队副司令员邱延鹏表示，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土，中国海军在本国管辖海域巡航，是

完全正当合法、无可非议的。保卫国家海洋国土、维护国家海洋权益，中国海军义不容辞，责无旁贷。

今年10月16日，由海军北海舰队7艘舰艇组成的编队也曾通过与西水道，由太平洋进入东海，并在钓鱼岛附近海域巡航。

明年部分节假日安排发布，比今年多2天假期

元旦3天假后要连上8天班

法定节假日比今年多2天

2013年国家法定节假日共计29天，相较2012年的27天，增加了2天。

记者发现，明年的假期比较分散，没有出现像今年春节元旦假期在同一月份，或者国庆、中秋假期相连的情况。

2012年的中秋假期和国庆节重逢，放假共计8天。而2013年中秋节是9月19日，与国庆节相隔十余天。中秋节是9月19日至21日放假调休，共3天。国庆节是10月1日至7日放假调休，共7天。这样算下来，分开过节，还相对多了2天假。

假日前后周末大多安排加班

根据安排，2013年的元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节经调休后，假日前后的周六、周日大多要上班。

经过调休，元旦3天假后，上班族从1月4日起要连上8天班；春节7天假后以及“五一”、“端午”3天假之前，上班族也都要连上7天班。

有才网友

拼出7个黄金周

尽管国务院的节假日安排不能满足所有人的意愿，但仍有网友发挥智慧拼出了7个黄金周。

比如，中秋节是9月19日至9月21日放假。但是，9月14日、15日是双休日，如果9月16日、17日、18日请假3天，就可以休息8天，可以拼出一个黄金周来。

元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节以及国庆节假日，经过这样东拼西凑，最终只要请16天假，就可以拼出三个8天假期，四个7天假期。

本报综合新华社、《法制晚报》等消息

- | 具体节假日安排 | |
|---|--|
| 一、元旦：1月1日至3日放假调休，共3天。1月5日(星期六)、1月6日(星期日)上班。 | |
| 二、春节：2月9日至15日放假调休，共7天。2月16日(星期六)、2月17日(星期日)上班。 | |
| 三、清明节：4月4日至6日放假调休，共3天。4月7日(星期日)上班。 | |
| 四、劳动节：4月29日至5月1日放假调休，共3天。4月27日(星期六)、4月28日(星期日)上班。 | |
| 五、端午节：6月10日至12日放假调休，共3天。6月8日(星期六)、6月9日(星期日)上班。 | |
| 六、中秋节：9月19日至21日放假调休，共3天。9月22日(星期日)上班。 | |
| 七、国庆节：10月1日至7日放假调休，共7天。10月1日(星期日)、10月12日(星期六)上班。 | |

陈竺当选农工党主席

据新华社北京12月10日电 中国农工民主党第十五次全国代表大会10日在京闭幕。

会议期间举行的农工党中央第十五届中央委员会第一次全体会议选举产生了由51人组成的第十五届中央常务委员会，陈竺当选主席。

王钦敏当选全国工商联主席

李彦宏当选副主席

据新华社北京12月10日电 中华全国工商业联合会第十一届执行委员会第一次会议10日在京召开。

会议提议并通过黄孟复同志为全国工商联名誉主席。王钦敏当选为第十一届全国工商联执行委员会主席，全哲洙当选常务副主席，李彦宏等当选副主席。

○相关链接

万钢连任致公党主席

据新华社北京12月6日电

6日举行的致公党中央第十四届中央委员会第一次全体会议选举产生了由34名委员组成的第十四届中央常务委员会和新一届致公党中央领导机构，万钢连任主席。

韩启德连任九三学社主席

据新华社北京12月4日电

4日举行的九三学社第十三届中央委员会第一次全体会议选举产生了由47名委员组成的第十三届中央常务委员会和新一届九三学社中央领导机构，韩启德连任主席。

公安部：

不准以罚款代替记分

据新华社北京12月10日电 针对媒体对安徽合肥出现的对交通违法行为只罚款不记分的报道，公安部交通管理局负责人10日表示，各地公安交通管理部门要严格执行《道路交通安全法》及其实施条例和有关规章的规定。对已经查实的道路交通安全违法行为，要严格按照违法行为的性质及种类依法处罚，不准以罚款代替记分，或违规变通执法处罚的种类和幅度，以维护道路交通安全法律的统一性和严肃性。